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В анонимното анкетно проучване са участвали представители на:

Частна практика
4

Клиника
9

ДКЦ
4

Медицински център
3

Брой представители

Частна практика Клиника ДКЦ Медицински център



Как бихте оценили качествата на възпитаниците на МУ-Варна?
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Разбиране на етичните аспекти от работата

Бързи и адекватни реакции

Комуникативни умения

Работа в екип

Вземане на самостоятелни решения

Адаптация

Практическа подготовка

Теоретична подготовка

Незадоволително Задоволително Добро Много добро



В сравнение с други висши медицински училища, как оценявате 
академичната подготовка на студентите-медици от МУ-Варна?
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Изключително добра По-скоро добра Не мога да преценя Без разлика По-скоро слаба Изключително слаба


